



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№23/ИЮНЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	9
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	10
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 8 по 14 июня 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Иркутской области женщина с детьми переходила железную дорогу в неполюженном месте. Нарушительницу привлекли к административной ответственности

В понедельник, 5 июня, транспортные полицейские на перегон «Лена – Якурим» заметили 38-летнюю жительницу Усть-Кута, которая переходила железнодорожные пути в неустановленном месте. Дорогу она переходила с двумя детьми – девочками 2010 и 2020 годов рождения.

Нарушительницу привлекли к административной ответственности по ч. 5 ст. 11.1 КоАП РФ и по ст. 5.35 КоАП РФ, а также провели с семьей профилактическую беседу.

Источник: ИА «Байкал-Daily», 07.06.2023

По требованию Нижнеудинского транспортного прокурора будет произведен ремонт 5 железнодорожных мостов

Нижнеудинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасного движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Установлено, что 5 железнодорожных мостов Восточно-Сибирской железной дороги, 1907 года постройки, нуждаются в замене пролетных строений, восстановлении защитного слоя бетона на мостовом полотне.

В связи с этим транспортным прокурором в суд направлены иски с требованием устранить допущенные нарушения.

Нижнеудинский городской суд Иркутской области требования прокурора удовлетворил в полном объеме, на ответчика возложена обязанность по проведению ремонта мостов в течение 9 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу.

Исполнение вступивших в законную силу решений суда находится на контроле транспортной прокуратуры.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 07.06.2023

В Иркутской области поезд чуть не сбил двух подростков. Со школьниками побеседовали транспортные полицейские

В Братске Иркутской области грузовой поезд чуть не сбил двух подростков. Машинист успел применить экстренное торможение, предотвратив наезд. Инцидент произошёл накануне на 321 километре ВСЖД пикет № 6 перегона «Галачинский-Падунские Пороги».

К счастью, школьники не пострадали. Ими оказались ученики 8 и 9 классов одной из школ Братска.

– Транспортными полицейскими за переход через железнодорожное полотно вне специально отведённых мест установлены двое учащихся 8 и 9 классов одной из школ города Братска. Школьники ради забавы стояли на железнодорожном пути, – сообщили в пресс-службе Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

На одного из подростков составлен административный протокол по статье «Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитен». Мать второго мальчика привлечена к ответственности за неисполнение родительских обязательств.

Полицейские провели с ребятами и их родителями профилактические беседы по соблюдению правил безопасного нахождения на железной дороге.

Источник: ИА «Байкал Дейли», 09.06.2023

Два вагона сошли с рельсов в Иркутской области из-за ненадлежащего содержания ж/д путей

Братская транспортная прокуратура провела проверку по факту схода 27 апреля 2023 года двух вагонов на путях необщего пользования ОАО «Железнодорожник». Установлено, что сход произошел по причине ненадлежащего содержания железнодорожных путей. Об этом сообщает ИА IrkutskMedia со ссылкой на пресс-службу Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

«По данному факту Братский транспортный прокурор внес директору общества представление, по результатам рассмотрения которого нарушения закона устранены. Двое виновных работников привлекли к дисциплинарной ответственности», – говорится в сообщении.

В отношении главного инженера и мастера пути возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (нарушение

правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на железнодорожных путях необщего пользования).

Источник: ИА «ИркутскМедиа», 09.06.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мужчина попал под поезд в округе Бор

Мужчина был травмирован поездом 8 июня, днём, у станции Толоконцево. Об этом сообщает Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР.

Пострадавший находится в больнице. Проводится доследственная проверка по статье о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: Нижегородская правда – сайт, Время Н, 09.06.2023

Во Владимире «Ласточка» сбила велосипедиста

9 июня во Владимире на 186 километре Горьковской железной дороги случилась трагедия. В районе путепровода с улицы Верхняя Дуброва в «Яму» скоростной поезд «Ласточка» сообщением Москва – Нижний Новгород сбил мужчину с велосипедом. От полученных травм тот погиб.

Как сообщили очевидцы трагедии, машинист поезда подавал гудки и применил экстренное торможение.

Источники: Время33, Шестой канал – сайт, 10.06.2023

Татарской транспортной прокуратурой выявлены нарушения при эксплуатации электросетей на железной дороге

Татарской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере электроэнергетики в Юдинской дистанции электроснабжения Горьковской железной дороги.

Установлено, что в организации на шести тяговых подстанциях допущены нарушения при содержании и эксплуатации электроустановок, в том числе нарушения правил охраны труда работников. Такие нарушения могут повлечь перебои в подаче электроэнергии к объектам транспортной инфраструктуры, возникновение аварийных ситуаций, а также травмирование работников.

Кроме того, должностными лицами дистанции нарушались сроки и порядок подключения потребителей к электрическим сетям.

В этой связи Татарским транспортным прокурором начальнику дистанции электроснабжения внесено представление. В отношении должностного лица, допустившего нарушения, возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 9.11 КоАП РФ (нарушение правил эксплуатации электроустановок) и ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ (нарушение правил подключения к сетям). Материалы дел для рассмотрения по существу направлены в Приволжское управление Ростехнадзора.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находится на контроле транспортной прокуратуры.

Источники: Законовест, Kazanfirst, Вечерняя Казань, 09.06.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд протаранил легковой автомобиль в Хабаровском крае

Поезд столкнулся с легковым автомобилем в Хабаровском крае. По факту аварии проводится проверка.

Инцидент зафиксирован днем 12 июня между станциями Новый Ургал и Ургал-1. Водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближавшимся грузовым поездом. Машинист применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось.

В результате аварии никто не пострадал. Установлено, что световая и звуковая сигнализации на переезде находятся в исправном состоянии.

Источник: ИА Хабаровский край сегодня, 13.06.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Амурской области столкнулись легковушка и локомотив

Водитель авто получил травмы.

В Амурской области 12 июня произошла авария на железнодорожных путях. На станции Тыгда Магдагачинского района столкнулись легковушка и локомотив.

«По предварительной информации в 15:35, водитель 1986 года рождения, управляя автомобилем Toyota Wish, совершил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, допустил столкновение с локомотивом», – сообщили в областной Госавтоинспекции.

Как сообщили в пресс-службе Забайкальской железной дороги, машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

«Габарит соседнего пути нарушен не был. Повреждений железнодорожной инфраструктуры нет. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло. В результате происшествия водитель автомобиля был доставлен в больницу. Локомотивная бригада за медицинской помощью не обращалась», – говорится в сообщении.

Источник: ИА «Порт Амур», 13.06.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под суд пойдёт директор кузбасской фирмы, обвиняемый в даче взятки РЖД

Следственными органами СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего бывшего генерального директора одной из коммерческих организаций Кузбасса, обвиняемого в даче взятки начальнику железнодорожной станции. Теперь коррупционер пойдёт под суд.

По версии следствия, с марта 2019 года по март 2020 года фигурант через посредника дал взятку начальнику железнодорожной станции Полосухино, являющейся структурным подразделением филиала ОАО «РЖД». Сумма взятки составила 100 тысяч рублей. Взамен начальник ж/д станции должен был обеспечить ускорение подачи вагонов со станции Полосухино. После аналогичное преступление было совершено в период с февраля по апрель 2022 года путём передачи через посредника взятки в размере 60 тысяч рублей.

Кроме того, в период с июля 2021 года по апрель 2022 года фигурант, заведомо зная о том, что работникам ОАО «РЖД» запрещено разглашать сведения, составляющие служебную коммерческую тайну, ежемесячно через посредника передавал заместителю начальника Новокузнецкого отдела обработки документов по перевозке грузов ОАО «РЖД» деньги в размере 5 тысяч рублей за предоставление информации о планах погрузки, объёмах и отправлениях ж/д составов с различной номенклатурой с территории Кузбасса различными грузоотправителями. Общая сумма взятки, переданная таким способом, составила 50 тысяч рублей.

Следствием на данный момент собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд. Фигуранта обвиняют в совершении 2 эпизодов преступлений: по ч. 2 ст. 291 УК РФ и по ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий). Максимальное наказание по данным статьям может составить 8 лет лишения свободы.

Источники: vashgorod.ru, novokuznetsk.su, 15.06.2023

В Любинском районе Омска грузовой поезд насмерть сбил 38-летнего мужчину

В пресс-службе Омской транспортной полиции сообщили, что на станции Любинская грузовой поезд сбил насмерть 38-летнего местного жителя.

Оказалось, что мужчина решил перейти железнодорожные пути в неустановленном месте, однако не увидел приближающийся грузовой поезд. Машинист подал звуковой сигнал и экстренно затормозил, но столкновение избежать не удалось. В итоге омич скончался на месте происшествия от полученных травм.

В данный момент собранные материалы направили в Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России.

Источники: gorod55.ru, omsk.mk.ru, dzen.ru, omsk.aif.ru, 08.06.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Давлеканово поезд сбил молодого мужчину

Несчастный случай произошел по вине пешехода

На железной дороге станции Давлеканово произошел несчастный случай. Ночью с 5 на 6 июня поездом сбило 29-летнего мужчину. Он переходил железную дорогу в неустановленном месте и, скорее всего, не заметил приближающийся поезд, сообщает ИА "Башинформ".

Пострадавший был найден в тяжелом состоянии с многочисленными травмами и доставлен в Давлекановскую больницу. По данному факту транспортная полиция выясняет причины и обстоятельства случившегося.

Источники: Газета «Асылыкуль» (г. Давлеканово, Башкортостан), mkset.ru, ufa.bezformata.com, ufa-news.net bashinform.ru, 06.06.2023

В Деме вагоны сошли с рельсов

На железнодорожной станции Дема три вагона с лесом сошли с рельсов и опрокинулись.

В Башкортостане следователи развернули доследственную проверку по факту схода с рельсов грузовых вагонов. По версии следствия, три грузовых вагона сошли с рельсов. Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета России организовало проведение доследственной проверки по статье «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью».

По предварительным данным, 7 июня в 08.55 на железнодорожной станции Дема во время маневровой работы было допущено смещение вагонов с пути. Пострадавших в результате аварии нет, ведутся восстановительные работы. «На месте аварии работает следователь Следственного комитета России, проводится проверка места происшествия и проведение первичных следственных мероприятий, устанавливающих причины и обстоятельства происшествия», – сообщили в пресс-службе транспортного ведомства. (Перевод с башкирского).

Источники: Газета «Балтач таннары» (с. Старобалтачево, Башкортостан), Радио «Спутник ФМ» (г. Уфа, Башкортостан), Телеканал ЮТВ (г. Уфа, Башкортостан), Телеканал ГТРК «Башкортостан» (г. Уфа, Башкортостан), 07.06.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Три электрички задерживались в Петербурге из-за поджога релейного шкафа

Три пригородных поезда задержались в понедельник вечером из-за поджога релейного шкафа на перегоне Октябрьской железной дороги, сообщили РИА Новости в пресс-служба ОЖД.

Возгорание релейного шкафа произошло около 22.38 мск в понедельник на перегоне Пискаревка - Ржевка.

«По предварительной информации, (возгорание произошло) в результате поджога... В связи с произошедшим задержаны три пригородных поезда до 15 минут», – говорится в ответе ОЖД на запрос агентства.

Это не первый подобный инцидент на ОЖД, которая в мае-июне сообщала еще о нескольких попытках поджога релейных шкафов на перегонах.

Источник: РИА Новости, 13.06.2023

В Тверской области двоих мужчин осудили за покушение на кражу рельс

В Тверской области двоих мужчин осудили за покушение на кражу рельс. Об этом сообщила пресс-служба Калининского районного суда.

Двое жителей Тверской области 1987 и 1988 года рождения попытались украсть рельсы марки Р-50 с железнодорожного пути перегона «Доронинская-Васильевский Мох» Октябрьской железной дороги в Калининском районе. Их злоумышленники хотели сдать в металлолом, чтобы заработать денег.

Если бы мужчинам удалось довести дело до конца, ОАО «РЖД» был бы причинен материальный ущерб на общую сумму 18 тысяч рублей.

Суд признал их виновными, назначил им наказание в виде штрафа одному – 70 тысяч рублей, другому – 50 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке в Тверской областной суд.

Источник: tver.aif.ru, 09.06.2023

Загоревшаяся электричка Луга – Петербург задержала другой поезд на полчаса

В Гатчинском районе утром 10 июня загорелась электричка из Луги в Петербург. Происшествие привело к задержке другого поезда этого же направления.

Пригородный поезд № 7704 вспыхнул в 11:20 на станции Строганово. Возгорание потушили в 11:40, к ликвидации огня привлекали пожарный поезд.

Как уточнили в пресс-службе Октябрьской железной дороги (ОЖД), загоревшийся состав совершал технический рейс, поэтому пассажиров в вагонах не было. В результате пожара никто не пострадал.

Причины возгорания выясняются. Из-за происшествия электричка № 6112 из Луги в Петербург опоздала на 35 минут, пишет «Мегаполис».

В мае в Петербурге произошло несколько поджогов релейных шкафов на железных дорогах. Такие инциденты были зафиксированы на станции Дачное, перегонах Заневский Пост II – Ржевка, Ржевка – Мельничный Ручей, Новая Деревня – Лахта. Как минимум дважды поджоги приводили к сбою в движении поездов.

Источник: dp.ru, 10.06.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Свердловская прокуратура уличила РЖД в нарушении природоохранного законодательства

Нижнетагильская транспортная прокуратура выявила нарушения природоохранного законодательства в деятельности филиала ОАО «РЖД». Надзорное ведомство, в связи с установленными фактами, потребовало ликвидировать незаконную свалку вблизи железнодорожного полотна в Свердловской области. Надзор установил нарушения требований законодательства об охране окружающей среды во время проведения проверки. «Установлено, что в лесополосе в границах полосы отвода железной дороги, в районе остановочного пункта Таволги вблизи коллективных садов располагается несанкционированная свалка бытовых отходов», – сообщили в пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры. В связи с этим, прокурором внесено представление начальнику Нижнетагильской дистанции пути – филиала ОАО «РЖД». Надзорный орган потребовал провести очистку местности от незаконно складированных отходов. После вмешательства транспортной прокуратуры ответственные лица провели работы по очистке лесополосы. В пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры сообщили, что свалка в полосе отвода железной дороги к настоящему времени ликвидирована. Отметим, ранее ведомство в рамках работы по надзору за соблюдением природоохранного законодательства выиграло суд, связанный с нормативами накопления ТКО. Речь, в частности, шла об объектах железнодорожной инфраструктуры.

Источник: Правда УрФО (pravdaurfo.ru), 13.06.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ярославле на железной дороге загорелись шпалы

Небольшой пожар на железнодорожных путях неподалеку от Московского проспекта в Ярославле возник вечером 8 июня. Очевидцы вызвали пожарных. Пожарные прибыли на место за считанные минуты. И буквально за несколько минут смогли устранить возгорание. Пострадавших нет.

Причина, по которой воспламенились деревянные шпалы, сейчас выясняется. Но самовоспламенение крайне маловероятно. Как говорят очевидцы, эта ветка железнодорожного полотна используется крайне редко. Возможно, шпалы будут заменены.

Управление СЖД не прокомментировало инцидент.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Ярославле», 09.06.2023

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Абхазии приостановили движение поездов из республики в РФ из-за последствий мощного ливня

Движение поездов из России в Абхазию и обратно приостановлено из-за последствий ливня, обрушившегося на Гагринский район в ночь с 13 на 14 июня, сообщил в среду помощник директора Абхазской железной дороги (АЖД) Октай Хазириши.

Он уточнил, что движение поездов приостановлено из-за селевого потока, сошедшего на железнодорожные пути на протяжении 2 км, а также камнепада.

Хазириши сообщил, что поезда будут останавливаться на станции Цандрипш близ абхазо-российской границы.

«Абхазская железная дорога организует доставку пассажиров поездов, следующих в другие города республики, на автобусах», – добавил он.

Источник: ИА Интерфакс, 14.06.2023

В Ростовской области неизвестные устроили поджог на железной дороге

Ночью 7 июня на перегоне Хапры – Ростов-Западный Северо-Кавказской железной дороги зафиксирован поджог релейного шкафа, сообщили «Ъ» в пресс-службе СКЖД.

«В результате до 30 минут были задержаны поезда № 6070 Ростов – Таганрог и № 232 Москва – Ейск», – отметили в компании.

По предварительной информации, поджог устроили неустановленные лица. Также отмечается, что такое деяние уголовно наказуемо. Информации о действиях правоохранительных органов в связи с происшествием пока нет.

Источник: сайт «Коммерсантъ. Ростов-на-Дону», 08.06.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинске транспортные полицейские установили подростков, которые обкидали грузовой поезд камнями и накладывали посторонние предметы на рельсы

Вечером 7 июня в дежурную часть Южно-Уральского линейного управления МВД России на транспорте поступило сообщение о том, что дежурный по станции Челябинск – Парк «Д» заметил четырех подростков, которые находились в опасной близости от железнодорожных путей и кидали камни в вагоны проходящего грузового состава.

Прибыв на станцию, сотрудники транспортной полиции узнали, что дети уже убежали. Тогда инспекторы по делам несовершеннолетних провели розыскные мероприятия, в результате которых во дворе одного из домов по улице Гончаренко города Челябинска установили четырех подростков, 2008 и 2009 годов рождения.

Проверка показала, что несовершеннолетние, оказавшись недалеко от железнодорожных путей во время прогулки, решили ради интереса и забавы положить камни на рельсы и посмотреть, как по ним проедет поезд.

Также транспортные полицейские установили, что школьники ради развлечения обкидали грузовой состав камнями во время его проезда через станцию. После того, как машинист сделал им замечание, подростки убежали в ближайший двор, где их и нашли полицейские.

Инспекторы по делам несовершеннолетних провели со школьниками и их законными представителями беседу о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта и недопустимости вмешательства в его работу.

Законные представители несовершеннолетних нарушителей привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних».

Источники: Управление на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу, Доступ1, 08.06.2023

В Орске осудили машиниста электровоза за кражу деталей на 200 тысяч рублей

В Орске суд вынес приговор в отношении машиниста локомотивного депо. Известно, что с октября 2021 года по ноябрь 2022 года мужчина, работающий на должности машиниста электровоза локомотивных бригад железной дороги, по ночам демонтировал и воровал детали, которые предназначались для улучшения двигателя электровоза. Украденное потом он сдавал в скупку металла. При очередной попытке похитить имущество депо, его и поймали.

Установлено, что за время своего «тайного промысла» он успел заработать более 200 тысяч рублей. Во время следствия в рамках уголовного дела по статье «Кража» задержанный машинист возместил нанесенный ущерб компании «РЖД».

Суд огласил приговор в отношении вороватого уже бывшего сотрудника депо – он обязан заплатить штраф в размере 80 тысяч рублей.

Источник: ORENGRAD.ru, 08.06.2023

В Челябинской области мужчину арестовали за двойную диверсию на железной дороге

В Челябинске Центральный районный суд по ходатайству следователя УФСБ арестовал 29-летнего жителя города Учалы Республики Башкортостан на два месяца за диверсию на железнодорожных станциях. Об этом информирует издание 74.ru.

Следствие установило, что фигурант поджёг в городе Миассе четыре релейных шкафа на двух станциях. Отмечается, что между станциями он передвигался на машине Daewoo Espero, где он держал канистры с бензином.

Силовики выяснили, что с 2018 года обвиняемый два раза менял паспорта, указывая новые данные. Также в его мессенджерах обнаружили переписки с кураторами из Украины. Уточняется, что он совершил поджоги по их заданию.

В результате фигурант дела полностью признал свою вину. Также он рассказал, что женат на гражданке Украины, которую перевёз в Россию четыре года назад. Обвиняемый признался, что не работает официально, а на жизнь зарабатывал изготовлением игрушек для детей.

На данный момент по факту происшествия возбуждено уголовное дело по статье 281 УК РФ («Диверсия»). Теперь россиянину грозит до 20 лет лишения свободы.

Ранее стало известно, что в Ленобласти задержали двух человек за поджог релейного шкафа. Подробнее читайте в материале Общественной Службы Новостей.

Источники: Osnmedia.ru, Коммерсантъ.ru, 09.06.2023

На одной из станций в Челябинске неизвестные подожгли релейный шкаф

В нашем регионе вновь произошел случай порчи железнодорожной инфраструктуры. На одной из ж/д станций в Челябинске неизвестный (или неизвестные) подожгли релейный шкаф. Об этом ИА «Первое областное» сообщил источник на Южно-Уральской железной дороге. Сейчас правоохранители занимаются поиском тех, кто может быть причастен к поджогу путевого оборудования.

Официальной информации в силовых структурах по этому происшествию пока нет. Кстати, за последнее время это уже не первый случай порчи железнодорожного имущества.

Отметим, что такие «шалости» могут привести к уголовному наказанию. Так, на прошлой неделе в Миассе подожгли сразу четыре релейных шкафа на перегоне Хребет – Сыростан. Специалистам пришлось спешно чинить оборудование, из-за чего на час с лишним задержалось движение поездов.

Через пару дней сотрудники регионального УФСБ задержали поджигателя из Башкирии. Он стал фигурантом уголовного дела по статье «Диверсия». В конце мая похожая история произошла на перегоне Магнитогорск-Грузовой – Куйбас. Замки в шкафах были сломаны, а внутрь налили горючую жидкость.

До этого еще один такой случай был на ж/д перегоне под Магнитогорском. Тогда силовикам удалось задержать сразу трех подозреваемых, которые подожгли релейный и батарейный шкафы.

Источник: Первый областной канал (1obl.ru), 12.06.2023

В Новотроицке за хищение дизельного топлива из локомотива осудили троих жителей Оренбургской области

Из материалов уголовного дела следует, что индивидуальный предприниматель, 1993 года рождения, из поселка Новоорск вступили в преступный сговор с работниками Эксплуатационного локомотивного депо, с целью хищения дизельного топлива из топливных баков тепловоза. Работники Эксплуатационного локомотивного депо – 34-летние жители Орска занимали должности машиниста и помощник машиниста.

9 декабря 2022 года работники Эксплуатационного локомотивного депо заступили в рабочую смену и провели приемку тепловоза, снабженного дизельным топливом. Далее на тепловозе они прибыли на станцию Новорудная для выполнения маневровых работ с железнодорожным подвижным составом, после чего машинист сообщил своему подельнику по телефону о местонахождении тепловоза.

Предприниматель взял 4 полимерных ёмкости объёмом по 1000 литров и приехал на место стоянки состава. Злоумышленники слили из топливного бака тепловоза дизельное топливо, заполнив полимерные ёмкости.

Однако довести свой преступный умысел до конца соучастникам не удалось, так как они были задержаны на месте преступления сотрудниками транспортной полиции. Похищенное дизельное топливо общим объёмом 2000 литров было изъято. Сумма причиненного ущерба составила более 94 000 рублей.

В отношении задержанных следственным отделением Орского ЛО МВД России на транспорте было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела, подозреваемые дали признательные показания, следователями была собрана полная доказательная база. В результате все материалы были переданы в суд для рассмотрения по существу.

В настоящее время федеральным судом города Новотроицка Оренбургской области вынесен обвинительный приговор. Осужденным назначено следующее наказание: машинисту и помощнику машиниста наказание в виде штрафа в размере 70 000 рублей каждому, а индивидуальному предпринимателю штраф в размере 75 000 рублей.

А.И.Цема, старший следователь СО Орского ЛО МВД России на транспорте

Источник: Управление на транспорте МВД РФ по УрФО, 09.06.2023

В Орске помощник машиниста соврал, что заболел

В Орске помощника машиниста электровоза обвиняют в мошенничестве. По версии дознания, сотрудник ОАО «РЖД» соврал фельдшеру, что болен, после чего получил больничный лист для временного освобождения от работы и пособие по временной нетрудоспособности. Таким образом мужчина причинил ущерб ОАО «РЖД» в размере 5279,91 рублей и Фонду пенсионного и социального страхования РФ по Челябинской области в размере 12249,76 рублей.

Орским транспортным прокурором утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении помощника машиниста электровоза. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат).

Уголовное дело передано мировому судье Советского района г. Орска для рассмотрения по существу.

Источник: Orsk.ru, 09.06.2023

В Челябинске мужчину подозревают в поджоге релейных шкафов на железной дороге

В Челябинске задержали местного жителя, которого подозревают в поджоге двух релейных шкафов.

Инцидент произошел в ночь на 12 июня на 35 км перегона Чурилово – пост Восточный в Ленинском районе города. Как сообщает telegram-канал Shot, мужчина признался в совершении преступления, сейчас выясняются его мотивы и были ли у него кураторы. Возбуждено уголовное дело по ст. 281 УК РФ (Диверсия).

Напомним, на прошлой неделе в Челябинской области задержали жителя Башкирии, которого подозревают в совершении поджогов на участке Южно-Уральской железной дороги в Миассе. Возбуждено уголовное дело по ст. 281 УК РФ (Диверсия).

Источники: nakanune.ru, Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), 13.06.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.